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Άζκηζη 1 
Να γξαθεί πξόγξακκα πνπ κε ηε ρξήζε θαηάιιεινπ ππνπξνγξάκκαηνο κε ηελ νλνκαζία ΔΜΦΜΔΝΟΤ λα 

εκθαλίδεη ζηελ νζόλε ην παξαθάηω κελνύ επηινγώλ θαη λα δηαβάδεη ηελ επηινγή ηνπ ρξήζηε θαη ζηε ζπλέρεηα κε 

ηε ρξήζε ελόο δεύηεξνπ ππνπξνγξάκκαηνο κε ηελ νλνκαζία ΔΜΦΔΠΙΛ λα εκθαλίδεη ηελ επηινγή πνπ έθαλε ν 
ρξήζηεο. 

 
ΜΔΝΟΤ ΔΠΙΛΟΓΧΝ 

1. Δηζαγωγή 

2. Γηόξζωζε 
3. Γηαγξαθή 

4. Έμνδνο 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕ΢Σ 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: ΕΠΙΛ 
 
ΑΡΦΗ 
  ΚΑΛΕ΢Ε ΕΜΥΜΕΝΟΤ(ΕΠΙΛ)  
  ΚΑΛΕ΢Ε ΕΜΥΕΠΙΛ(ΕΠΙΛ)  
ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 
 
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΕΜΥΜΕΝΟΤ(Α)  
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α 
ΑΡΦΗ 
  ΓΡΑΧΕ 'ΜΕΝΟΤ ΕΠΙΛΟΓΨΝ' 
  ΓΡΑΧΕ '1. Ειςαγωγή' 
  ΓΡΑΧΕ '2. Διόπθωςη' 
  ΓΡΑΧΕ '3. Διαγπαφή' 
  ΓΡΑΧΕ '4. Έξοδορ' 
  ΓΡΑΧΕ 'Δώςσε σην επιλογή ςαρ...' 
  ΔΙΑΒΑ΢Ε Α 
ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 
 
 
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΕΜΥΕΠΙΛ(Β)  
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Β 
ΑΡΦΗ 
  ΑΝ Β = 1 ΣΟΣΕ 
    ΓΡΑΧΕ 'Επιλέξασε Ειςαγωγή' 
  ΑΛΛΙΨ΢_ΑΝ Β = 2 ΣΟΣΕ 
    ΓΡΑΧΕ 'Επιλέξασε Διόπθωςη' 
  ΑΛΛΙΨ΢_ΑΝ Β = 3 ΣΟΣΕ 
    ΓΡΑΧΕ 'Επιλέξασε Διαγπαφή' 
  ΑΛΛΙΨ΢_ΑΝ Β = 4 ΣΟΣΕ 
    ΓΡΑΧΕ 'Επιλέξασε Έξοδορ' 
  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 
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Άζκηζη 2 
Να γξαθεί πξόγξακκα πνπ λα δηαβάδεη δύν πίλαθεο x[100] θαη y[100] κε αθέξαηνπο αξηζκνύο θαη ζηε ζπλέρεηα 

λα ηππώλεη ηνλ ειάρηζην γηα θάζε πίλαθα. Σν γέκηζκα ηωλ πηλάθωλ λα γίλεη κε ρξήζε ηεο δηαδηθαζίαο 
ΓΔΜΙ΢ΜΑ_ΠΙΝΑΚΑ θαη ε εύξεζε ηνπ κηθξόηεξνπ κε ρξήζε ηεο ζπλάξηεζεο ΔΛΑΥΙ΢ΣΟ. 

 
Σι θα ππέπει να πποζέξεηε: 

1. Πξέπεη λα γεκίζνπλ νη δύν πίλαθεο κε θιήζε ηωλ δηαδηθαζηώλ ΓΔΜΙ΢ΜΑ_ΠΙΝΑΚΑ(x) θαη ΓΔΜΙ΢ΜΑ_ΠΙΝΑΚΑ(y). 

Καιείηαη ε ίδηα δηαδηθαζία γηα λα γεκίζνπλ νη δύν πίλαθεο. Απηό γίλεηαη κε αιιαγή ηεο παξακέηξνπ, όπνπ θάζε 
θνξά παίξλεη ην όλνκα ηνπ πίλαθα πνπ αθνξά. Απηό είλαη θαη ην βαζηθό πιενλέθηεκα ηωλ ππνπξνγξακκάηωλ, 

όηη κπνξνύλ λα ρξεζηκνπνηεζνύλ όζεο θνξέο απαηηείηαη, ρξεζηκνπνηώληαο θάζε θνξά ηηο θαηάιιειεο 
παξακέηξνπο. 

2. Δπίζεο, ζα πξέπεη λα θιεζεί δπν θνξέο ε ζπλάξηεζε ΔΛΑΥΙ΢ΣΟ (x) θαη ΔΛΑΥΙ΢ΣΟ (y), κε ηε ινγηθή πνπ 
αλαθέξζεθε παξαπάλω. Γεδνκέλνπ όηη ε ζπλάξηεζε θαιείηαη κέζα από εληνιή, είηε ζα ρξεζηκνπνηεζεί ε 

εληνιή ΓΡΑΦΔ νπόηε θαη ηππώλεηαη απεπζείαο ην απνηέιεζκα είηε ζα ρξεζηκνπνηεζεί ε εληνιή θαηαρώξηζεο γηα 

λα γίλεη ε απνζήθεπζε ηεο ηηκήο ηεο ζε κία κεηαβιεηή θαη ζηε ζπλέρεηα λα ηππωζεί ε κεηαβιεηή. 
3. Σα ππνπξνγξάκκαηα (ε Γηαδηθαζία ΓΔΜΙ΢ΜΑ_ΠΙΝΑΚΑ θαη ε ΢πλάξηεζε ΔΛΑΥΙ΢ΣΟ) γξάθνληαη κεηά ην ηέινο 

ηνπ θύξηνπ πξνγξάκκαηνο. 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Διάρηζηα_Πηλάθωλ 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 
ΑΚΔΡΑΙΔ΢: x[100], y[100] 

ΑΡΥΗ 
ΓΡΑΦΔ 'Καηαρώξεζε δεδνκέλωλ 1νπ πίλαθα' 

ΚΑΛΔ΢Δ Γέκηζκα_Πίλαθα (x) 

ΓΡΑΦΔ 'Καηαρώξεζε δεδνκέλωλ 2νπ πίλαθα' 
ΚΑΛΔ΢Δ Γέκηζκα_Πίλαθα (y) 

ΓΡΑΦΔ 'Διάρηζηνο αξηζκόο ηνπ 1νπ πίλαθα: ', Διάρηζην(x) 
ΓΡΑΦΔ 'Διάρηζηνο αξηζκόο ηνπ 2νπ πίλαθα: ', Διάρηζην(y) 

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 

ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ Γέκηζκα_Πίλαθα (Α) 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 
ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Α[100], i 

ΑΡΥΗ 
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 100 

ΓΡΑΦΔ 'Γώζε ', i,' ζηνηρείν' 

ΓΙΑΒΑ΢Δ Α[i] 
ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ΢ 
 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η Διάρηζην(Α): ΑΚΔΡΑΙΑ 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Min, i, Α[100] 

ΑΡΥΗ 
Min ← Α[1] 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΔΥΡΙ 100 
ΑΝ Α[i] < Min ΣΟΣΔ 

Min ← Α[i] 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

Ελάχιστο ← Min 

ΣΔΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 
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Άζκηζη 3 / Θέμα 3ο / Δξεηάζειρ Γενικών Λςκείων / ΢άββαηο 31 ΜΑΨΟΤ 2008 
Μία εηαηξεία ελνηθίαζεο απηνθηλήηωλ έρεη λνηθηάζεη 30 απηνθίλεηα ηα νπνία θαηεγνξηνπνηνύληαη ζε νηθνινγηθά 

θαη ζπκβαηηθά. Η πνιηηηθή ρξέωζεο γηα ηελ ελνηθίαζε αλά θαηεγνξία θαη αλά εκέξα δίλεηαη ζηνλ παξαθάηω 
πίλαθα 

ΗΜΔΡΔ΢ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΢ΤΜΒΑΣΙΚΑ 

1-7 30€ αλά εκέξα 40€ αλά εκέξα 

8-16 20€ αλά εκέξα 30€ αλά εκέξα 

από 17 θαη άλω 10€ αλά εκέξα 20€ αλά εκέξα 

1. Να αναπηύξεηε ππόγπαμμα ηο οποίο: 
α. Πεξηιακβάλεη ηκήκα δειώζεωλ κεηαβιεηώλ.  

Μονάδερ 2  

β. Γηα θάζε απηνθίλεην ην νπνίν έρεη ελνηθηαζηεί: 

i. Γηαβάδεη ηελ θαηεγνξία ηνπ («ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ» ή «΢ΤΜΒΑΣΙΚΑ») θαη ηηο εκέξεο ελνηθίαζεο. 
Μονάδερ 2 

ii. Καιεί ππνπξόγξακκα κε είζνδν ηελ θαηεγνξία ηνπ απηνθηλήηνπ θαη ηηο εκέξεο ελνηθίαζεο θαη ππνινγίδεη 

κε βάζε ηνλ παξαπάλω πίλαθα ηε ρξέωζε.  
Μονάδερ 2 

iii. Δκθαλίδεη ην κήλπκα “ρξέωζε” θαη ηε ρξέωζε πνπ ππνινγίζαηε. 
Μονάδερ 2 

γ. Τπνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ην πιήζνο ηωλ νηθνινγηθώλ θαη ηωλ ζπκβαηηθώλ απηνθηλήηωλ.  
Μονάδερ 4 

2. Να καηαζκεςάζεηε ηο καηάλληλο ςποππόγπαμμα ηος επωηήμαηορ 1.β.ii.  
Μονάδερ 6 

΢ΗΜΔΙΩ΢Η: 1) Γελ απαηηείηαη έιεγρνο εγθπξόηεηαο γηα ηα δεδνκέλα εηζόδνπ θαη 2) Ο ππνινγηζκόο ηεο 
ρξέωζεο δελ πξέπεη λα γίλεη θιηκαθωηά.  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δηαηξεία 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: i, εκέξεο, ρξέωζε, νηθ, ζπκβ 
  ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: θαηεγνξία 

ΑΡΥΗ 

  νηθ <- 0 
  ζπκβ <- 0 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 30 
 !   ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

       ΓΙΑΒΑ΢Δ θαηεγνξία 
 !   ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ θαηεγνξία='ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ' Η θαηεγνξία='΢ΤΜΒΑΣΙΚΑ' 

 

 !   ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
       ΓΙΑΒΑ΢Δ εκέξεο 

 !   ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ εκέξεο > 0 ΚΑΙ εκέξεο = Α_Μ(εκέξεο) 
    ρξέωζε <- Τπνινγηζκόο(θαηεγνξία, εκέξεο)  

    ΓΡΑΦΔ 'ρξέωζε= ', ρξέωζε 

    ΑΝ θαηεγνξία = 'ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ' ΣΟΣΔ 
      νηθ <- νηθ + 1 

    ΑΛΛΙΧ΢ 
      ζπκβ <- ζπκβ + 1 

    ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 

  ΓΡΑΦΔ 'Οηθνινγηθά= ', νηθ, '΢πκβαηηθά= ', ζπκβ 
ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ Δηαηξεία 
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΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η Τπνινγηζκόο(θαη, εκε): ΑΚΔΡΑΙΑ 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: εκε, ρξ 
  ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: θαη 

ΑΡΥΗ 
  ΑΝ θαη = 'ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ' ΣΟΣΔ 

    ΑΝ εκε <= 7 ΣΟΣΔ 
      ρξ <- 30 * εκε 

    ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ εκε <= 16 ΣΟΣΔ 

      ρξ <- 20 * εκε 
    ΑΛΛΙΧ΢ 

      ρξ <- 10 * εκε 
    ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  ΑΛΛΙΧ΢ 

    ΑΝ εκε <= 7 ΣΟΣΔ 
      ρξ <- 40 * εκε 

    ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ εκε <= 16 ΣΟΣΔ 
      ρξ <- 30 * εκε 

    ΑΛΛΙΧ΢ 
      ρξ <- 20 * εκε 

    ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
  Τπνινγηζκόο <- ρξ 

ΣΔΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 
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Άζκηζη 4 / Θέμα 4ο / Δξεηάζειρ Γενικών Λςκείων / Σεηάπηη 27 Μαίος 2009 
Ξελνδνρεηαθή επηρείξεζε δηαζέηεη 25 δωκάηηα. Σα δωκάηηα αξηζκνύληαη από ην 1 κέρξη ην 25. Ο ζπλνιηθόο 

αξηζκόο ηωλ ππαιιήιωλ πνπ απαζρνινύληαη εκεξεζίωο ζην μελνδνρείν εμαξηάηαη από ηα θαηεηιεκκέλα δωκάηηα 
θαη δίλεηαη από ηνλ παξαθάηω πίλαθα 

Απιθμόρ καηειλημμένων 

δωμαηίων 

΢ςνολικόρ απιθμόρ 

ςπαλλήλων 

από 0 κέρξη 4 3 

από 5 κέρξη 8 4 

από 9 κέρξη 12 5 

πάλω από 12 6 

 

Η εκεξήζηα ρξέωζε γηα θάζε δωκάηην είλαη 75€ θαη ην εκεξνκίζζην θάζε ππαιιήινπ 45€.  
Α. Να θαηαζθεπάζεηε θύξην πξόγξακκα ην νπνίν: 

1. Να πεξηιακβάλεη ηκήκα δειώζεωλ.   
Μονάδερ 3 

2. Να δηαβάδεη ζε πίλαθα ΚΡΑΣ[25,7] ηελ θαηάζηαζε θάζε δωκαηίνπ γηα θάζε κέξα ηεο εβδνκάδαο, 

ειέγρνληαο ηελ νξζή θαηαρώξηζε. Σν πξόγξακκα λα δέρεηαη κόλν ηνπο ραξαθηήξεο «Κ» γηα θαηεηιεκκέλν, 
«Γ» γηα δηαζέζηκν αληίζηνηρα.          

Μονάδερ 4 

3. Να ππνινγίδεη ην ζπλνιηθό θέξδνο ή ηε ζπλνιηθή δεκηά θαηά ηε δηάξθεηα ηεο εβδνκάδαο θαη λα εκθαλίδεη 

θαηάιιειν κήλπκα. Γηα ην ζθνπό απηό λα θαιεί ην ππνπξόγξακκα ΚΔΡΓΟ΢, πνπ πεξηγξάθεηαη ζην 

εξώηεκα Β.          
Μονάδερ 4 

B. Να αλαπηύμεηε ην ππνπξόγξακκα ΚΔΡΓΟ΢, ην νπνίν λα δέρεηαη ηνλ πίλαθα ηωλ θξαηήζεωλ θαη έλαλ αξηζκό 
εκέξαο (από 1 έωο 7). Σν ππνπξόγξακκα λα ππνινγίδεη θαη λα επηζηξέθεη ην θέξδνο ηεο ζπγθεθξηκέλεο εκέξαο. 

Σν θέξδνο θάζε εκέξαο πξνθύπηεη από ηα εκεξήζηα έζνδα ελνηθηάζεωλ, αλ αθαηξεζνύλ ηα εκεξνκίζζηα ηωλ 
ππαιιήιωλ ηεο ζπγθεθξηκέλεο εκέξαο. Αλ ηα έζνδα είλαη κηθξόηεξα από ηα εκεξνκίζζηα, ην θέξδνο είλαη 

αξλεηηθό (δεκηά).      
Μονάδερ 9  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ζεκα4 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: I, J 
  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: ΢ΚΔΡΓΟ΢ 

  ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: ΚΡΑΣ[25, 7]  
ΑΡΥΗ 

 
! Δηζαγωγή δεδνκέλωλ 
  ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 25 

     ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 7 
        ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

           ΓΡΑΦΔ 'δωζε θξαηεζε' 

           ΓΙΑΒΑ΢Δ ΚΡΑΣ[I, J]  
        ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΚΡΑΣ[I, J] = 'Κ' Η ΚΡΑΣ[I, J] = 'Γ' 

     ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 
! ΢πλνιηθό θέξδνο όιεο ηεο εβδνκάδαο 
  ΢ΚΔΡΓΟ΢ <- 0 

  ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 7 
     ΢ΚΔΡΓΟ΢ <- ΢ΚΔΡΓΟ΢ + ΚΔΡΓΟ΢(ΚΡΑΣ, J)  

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
 



ΓΔΝΙΚΟ ΛΤΚΔΙΟ ΜΟΙΡΧΝ 
Ανάπηςξη Δθαπμογών ζε Ππογπαμμαηιζηικό Πεπιβάλλον       
Λπκέλεο Αζθήζεηο Τπνπξνγξακκάηωλ 
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  ΑΝ ΢ΚΔΡΓΟ΢ > 0 ΣΟΣΔ 
      ΓΡΑΦΔ '΢πλνιηθό θέξδνο εβδνκάδαο : ', ΢ΚΔΡΓΟ΢ 

  ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ ΢ΚΔΡΓΟ΢ < 0 ΣΟΣΔ 

      ΓΡΑΦΔ '΢πλνιηθή δεκηά εβδνκάδαο : ', ΢ΚΔΡΓΟ΢ 
  ΑΛΛΙΧ΢ 

      ΓΡΑΦΔ 'Ούηε θέξδνο, νύηε δεκηά' 
  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 
ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

! Τπνπξόγξακκα πνπ δέρεηαη ηνλ πίλαθα θξαηήζεωλ ΚΡΑΣ[25,7]! θαη ηελ εκέξα j 
! θαη ππνινγίδεη ην θέξδνο ή ηε δεκηά ηεο κέξαο j 
΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΚΔΡΓΟ΢(ΚΡΑΣ, J): ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: I, J 

  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ 
  ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: ΚΡΑΣ[25, 7]  

ΑΡΥΗ 
! ΢ύλνιν θαηεηιεκκέλωλ δωκαηίωλ γηα θάζε εκέξα 

  ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ <- 0 
  ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 25 

    ΑΝ ΚΡΑΣ[I, J] = 'Κ' ΣΟΣΔ 

      ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ <- ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ + 1 
    ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
 

! Τπνινγηζκόο θέξδνπο ή δεκίαο γηα ηελ j εκέξα 

  ΑΝ ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ <= 4 ΣΟΣΔ 
    ΚΔΡΓΟ΢ <- ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ * 75 - 45 * 3 

  ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ <= 8 ΣΟΣΔ 
    ΚΔΡΓΟ΢ <- ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ * 75 - 45 * 4 

  ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ <= 12 ΣΟΣΔ 

    ΚΔΡΓΟ΢ <- ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ * 75 - 45 * 5 
  ΑΛΛΙΧ΢ 

    ΚΔΡΓΟ΢ <- ΢ΚΑΣΔΙΛΗΜ * 75 - 45 * 6 
  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 
ΣΔΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 


